Тест для 11 класса

Инструкция для учащихся

    Тест состоит из частей А и В. . На его выполнение отводится 4 часа. Каждое задание части А (16 заданий) оценивается в 1 балл. Каждое задание части В (4 задания) оценивается в 7 баллов.  Задания можно выполнять по своему усмотрению. Если задание не удается выполнить сразу, перейдите к следующему. Если останется время, вернитесь к пропущенным заданиям.

! Калькулятором, справочной литературой пользоваться нельзя.
Часть А

А 1. Решите систему     4х + 
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А 2. Неравенство  - 2 (а – 1) ( 3 (а + 1) + 0,2   преобразуется к виду
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А 3. Выражение 
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А 4. Три профессора (Иванов, Петров и Сидоров) преподают различные предметы (математику, физику и ИВТ) в университетах Москвы, Тюмени и Томска. Известно, что 1)Иванов никогда не был в Томске, а Петров – в Тюмени, 2) Томич старше профессора ИВТ, 3) Петров играет в шахматы лучше, чем физик, 4) Тюменец преподает математику. Где и что преподает Сидоров?

а) Томск, физик     b) Москва, математик     c) Томск, ИТВ    d) Москва, физик
А 5. Решите уравнение   а-1 + а-2 = 2 а-3
a) 0; 2; -1              b) –1; 2                   c) –2; 1                  d) 0; 1; -2

А 6. На столе лежит 10 пятаков гербом вниз. Разрешается одновременно перевернуть любые 9 из них. Можно ли перевернуть все пятаки гербом вверх и сколько нужно выполнить действий?

а) нельзя             b) можно, за 9             c) можно, за 10           d) можно, за 8

А 7. Решите систему неравенств      4 – х2 (0,

                                                             2х2 – х (0.
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А 8. Упростите выражение  sin
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a)2cos
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А 9. Графики функций у = ах2 и у = 1 – 2х  пересекаются в точке (2; - 3). Найдите и запишите координаты точки пересечения графиков.
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А 10.  Земной шар стянули обручем по экватору.  Затем увеличили обруч на  1 м. На сколько примерно увеличится зазор и пролезет ли кошка в образовавшийся зазор?
a) 1,31 м.; пролезет                          b) 0,1 м; не пролезет  

c) 0,159 м; пролезет                        d) 2,6 м; пролезет
А 11. Решите уравнение   1 - 
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a) -3                      b) 2; 3                         c) 1; 4                      d) -4;- 1
А 12. Вычислите значение выражения 3cos
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А 13. Женя шел по лесной дорожке к станции, но, не дойдя до нее 4 км, он сделал привал на 20 мин для сбора грибов. Чтобы успеть вовремя на электричку, ему после привала пришлось увеличить скорость на 1 км/ч. С какой скоростью первоначально шел Женя?
  a) 3 км/ч                   b) 4 км/ч                    c) 5 км/ч                      d) 6 км/ч
А 14. Шесть мальчиков и четыре девочки организовали турнир по шашкам. Каждый участник турнира сыграл с каждым по одной партии. За выигрыш присуждали 2 очка, за ничью? 1 очко, за проигрыш? 0 очков. Девочки вместе
 набрали 40 очков. Кто выиграл больше очков: мальчики у девочек или девочки у мальчиков, и на сколько?
a) мальчики у девочек, на 10.                 c) девочки у мальчиков, на 10.             

b) мальчики у девочек, на 8.                   d) девочки у мальчиков, на 8.         

А 15. Решите неравенство х (9х2 – 4) ≥ 0
a)
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А 16. Упростите выражение: sin
[image: image38.wmf]a

cos
[image: image39.wmf]a

 - 
[image: image40.wmf]a

2

sin

2

1


a) -1                             b) 0                            c) 1                             d) sin
[image: image41.wmf]a


Часть В

1. Доказать, что любое четное число 2n может быть единственным образом представлено в виде 2n = (х + у)2 + 3х + у,  где х и у – целые неотрицательные числа.

2. Жюри олимпиады решило по ее результатам поставить в соответствие каждому участнику натуральное число таким образом, чтобы по этому числу можно было однозначно восстановить баллы, полученные участником за каждую задачу, и чтобы из каждых двух школьников большее число соответствовало тому, кто набрал большую сумму баллов. Помогите жюри решить эту задачу!

3. В некотором царстве, в некотором государстве было выпущено неограниченное число монет достоинством в n1, n2, n3, n4,...  копеек, где n1 < n2 < n3 < n4 < ... – бесконечная последовательность, состоящая из натуральных чисел. Доказать, что эту последовательность чисел можно оборвать: найдется такое число N, что любую сумму, которую можно уплатить без сдачи выпущенными монетами, на самом деле можно уплатить только монетами достоинством в n1, n2, n3, .... nN копеек.

4. Треугольное сечение куба касается вписанного в куб шара. Доказать, что площадь этого сечения меньше половины площади грани куба.

_1161451414.unknown

_1161452014.unknown

_1161457689.unknown

_1161458106.unknown

_1161458326.unknown

_1161458414.unknown

_1161458550.unknown

_1161458397.unknown

_1161458152.unknown

_1161457994.unknown

_1161452051.unknown

_1161452075.unknown

_1161452032.unknown

_1161451838.unknown

_1161451953.unknown

_1161451972.unknown

_1161451892.unknown

_1161451534.unknown

_1161451606.unknown

_1161451477.unknown

_1161449634.unknown

_1161450771.unknown

_1161450926.unknown

_1161450965.unknown

_1161451065.unknown

_1161450840.unknown

_1161449695.unknown

_1161449835.unknown

_1161449908.unknown

_1161449932.unknown

_1161449881.unknown

_1161449725.unknown

_1161449673.unknown

_1160925422.unknown

_1161449004.unknown

_1161449028.unknown

_1161448838.unknown

_1160925495.unknown

_1160925323.unknown

_1160925373.unknown

_1160925159.unknown

